11-€Enla siguiente imagen tienes representado el plano del aparcamiento de un centro comercial.

Para identificar cada plaza se utiliza el nimero de fila y el nimero de columna en el que estd ubicada.
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a) Vamos a aparcar en la plaza mas cercana a la entrada del centro comercial que queda libre,

pegada a los carros. Marcala con una X e indica su ubicacién dejando por escrito fila y columna.

b) Indica de la misma manera la posicidn de las plazas reservadas para personas con minusvalia,

la de las plazas reservadas y las dos que esta ocupando el vehiculo mal aparcado.

¢) Acaban de llegar vehiculos a las plazas (F3, C3), (C10, F5), (C8, F10). Marcalos en el plano.

éImporta mucho el orden en el que demos la informacién?

d) ¢Puedes aparcar en la plaza (C5, F2)? ¢ Por qué?

e) ¢Cuantas plazas disponibles quedan en la tercera fila? ¢Y en la séptima columna? ¢Hay alguna

columna sin plazas de ningun tipo?

1..- Representa los siguientes puntos en el plano de coordenadas siguiente y Unelos siguiendo el

orden alfabético:

I(-1,-1)
E(1,5)

G (5,

-3)

F(=3,5)
A(-1,3)
B(-3,1)

C(=3,-3)
H(1,-3)
D(1,1)



1.3.~ Da las coordenadas de los puntos representados en los siguientes ejes, prestando mucha

atencion a las escalas utilizadas:

a) Grdéfica 1: b) Grafica 2.
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14- Los vértices de un triangulo estdn situados en los puntos A(3,2), B(7,5) y
C(3,5).

a. Representa el tridngulo y cuenta
de la forma mds exacta posible
cuantos cuadrados hay dentro del
tridngulo (drea) y estima lo que S
mide la suma de las longitudes de :

todos los lados (perimetro).

b. Ahora, resta 5 a todas las
coordenadas horizontales y resta
6 a todas las coordenadas

verticales y vuelve a representar el -

triangulo. ¢Qué ha ocurrido? 5



ALTURA

15~ cada punto del plano de coordenadas siguiente representa a un deportista. ¢ Sabrias decir quién

es quién?

Alexia Putellas (futbolista)
Pau Gasol (exbaloncestista)

Pista 1: Los dos futbolistas pesan lo mismo.

Rafa Nadal (tenista)

Lydia Valentin (halterdfila)

Messi (futbolista)

Alejandro Valverde (ciclista)

Pista 2: Dos de los tres oros olimpicos miden lo mismo (Son oros olimpicos Nadal, Messi y Lydia).

N

1.6 Haz un plano de tu clase dibujando la mesa del profesor y los pupitres.

Después, disefia un sistema de coordenadas por filas y columnas para poder escribir de forma precisa

donde esta tu pupitre. La numeracién debe ser mas baja cuanto mas cerca esté de la mesa del profesor.

'”.— A continuacidn, tienes un mapa de las Islas Canarias.

Cada unidad del mapa son 45 kildmetros reales, es decir: la razén de escala del mapa es 1 unidad : 45

km. Te encuentras en Fuerteventura, en Puerto del Rosario y vas a embarcar con las siguientes

instrucciones (vete anotando las coordenadas de los puntos a los que llegas):

COORDENADAS

Puerto del Rosario

45 kildmetros al este

45 kilémetros al norte

135 kildmetros al oeste

135 kildmetros al sur

225 kildmetros al oeste

117 kildmetros al norte

63 kildmetros al oeste

LA PALMA
l TENERIFE

I
LANZAROTE ’

FUERTEVENTURA

Desembarcas en...

Recorre otros 10 kms
hacia el suroeste y ya
estaras en Cumbre Vieja.

LA GOMERA .
‘ EL HIERRO

41“9%
‘ |

1ud:45km



1.8.~ Tres de los cuatro vértices de un paralelogramo estdn situados en los puntos de coordenadas,
A(—2,-2),B(3,1)yC(—1,2).

Encuentra tres soluciones diferentes para *
el cuarto vértice. éPuedes clasificar los

paralelogramos obtenidos?

1.9.~ Dos vértices de un tridngulo ABC son A(0,1) y B(3,4).

¢Dénde puede estar el punto C si s
queremos que pertenezca al primer ’
cuadrante, que el drea del tridngulo sea ;
mayor de 6 unidades cuadradas y que su ;

coordenada en el eje Y sea 1?




